Strzelce, dn.25.06.2008
ZP-3410-2/08
Wg rozdzielnika

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 z późn. zm.) Urząd Gminy Strzelce przekazuje poniżej treść zapytania i odpowiedzi, dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na Budowę kompleksu sportowego w Strzelcach w ramach programu „Moje Boisko ORLIK 2012”.

Zapytanie 

1. Czy w związku ze zmianami w programie - Orlik 2012, zamawiający zrezygnuje z wymogu dołączenia dokumentu potwierdzającego przynależność producenta sztucznej trawy do ESTO?

Odpowiedź zamawiającego
Ad. 1 Informacja na temat rezygnacji z wymogu dołączenia dokumentu  potwierdzającego przynależność producenta sztucznej trawy do ESTO zamieszczona jest w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Strzelce, dn.26.06.2008

ZP-3410-2/08

Wg rozdzielnika

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 z późn. zm.) Urząd Gminy Strzelce przekazuje poniżej treść zapytania i odpowiedzi, dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na Budowę kompleksu sportowego w Strzelcach w ramach programu „Moje Boisko ORLIK 2012”.

Zapytanie 

1. Zamawiający w Przedmiarze Robót oraz w projekcie (część rysunkowa) opisał sposób wykonania boiska o nawierzchni poliuretanowej na podbudowie elastycznej –ET. Przedmiar robót jednak nie wyszczególnia tej pozycji jako niezależnej od nawierzchni poliuretanowej. Czy Zamawiający przewiduje wykonanie nawierzchni boiska jako nieprzepuszczalnej dla wody dwuwarstwowej bezspoinowej o gr. 14 mm, na podbudowie elastycznej – mieszaninie granulatu gumowego i kruszywa kwarcowego połączonego lepiszczem poliuretanowym gr. 3,5 mm?

2. W Przedmiarze Robót Zamawiający, opisał trawę syntetyczną  o wysokości 60 mm, w części rysunkowej do projektu nawierzchnia jest układana na macie elastycznej. Czy z uwagi na doskonałą jakość nawierzchni, która spełnia wszystkie parametry trawy do gry w piłkę nożną Zamawiający nie będzie żądał układania jej na macie elastycznej?

Odpowiedź zamawiającego
Ad.1. Podbudowa musi być przepuszczalna, przewiduje się wykonanie drenażu pod boisko.

Ad. 2. Trawa ma spełniać wymogi FIFA STAR 1 lub STAR 2 i nie wymagana jest warstwa stabilizująca z maty elastycznej, jeżeli wysokość włosa trawy przekracza 55mm. 

